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1% Reprezentarea grafica a ecuatiei unui oscilator este indicata in figura alaturata. Faza
_initiala a oscilatorului este:
Marks: ;

01
N
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yicmj

[0
4

Choose one 0 x
answer.

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

2 = Un corp de mici dimensiuni oscileaza armonic cu frecventa de 10Hz. Perioada miscarii
. sale oscilatorii armonice, este:
Marks:
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0/1
Choose one 10s
answer. 5s
1s
0.1s v
25s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

3 Un fir de bumbac de lungime 2 m si masa m = 0,45 g este fixat cu o extremitate de

Marks: bratul unui diapazon si cu cealaltd de un corp cu masa M = 200 g, atarnat vertical de un

0/1 fir ideal trecut peste un scripete fix ideal. Diapazonul produce vibratii care produc pe
lungimea orizontala a firului (de 2 m), un singur fus. Frecventa vibratiilor produse de

diapazon este de aproximativ (g = 10 m/s2):

Choose one 36,2 Hz

answer. 345 Hz
23,6 Hz ¢
24,5 Hz
40,1 Hz

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

4 = Un automobil se deplaseaza cu viteza v = 108 km/h. Claxonul automobilului emite un

Marks: Sunet de frecventa v = 300 Hz. Diferenta frecventelor percepute de doi observatori aflati

0/1 in repaus pe sosea, in fata, respectiv in spatele automobilului (viteza sunetului este ¢ =
330 m/s) este, aproximativ:

Choose one 20 Hz

answer. 50 Hz
5Hz
55Hz ¢
35Hz

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

5 O bobina si un condensator sunt legate in serie si alimentate de o sursa cu tensiunea
Marks:  €fectiva U =282 V. Defazajul dintre curent si tensiune la bornele circuitului este ¢ = 1/
0/ 4, iar la bornele bobinei este ¢ = 11/3. Tensiunea efectiva la bornele bobinei este:
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Choose one U, =282V
answer.
U, =2822V ,
U, =142 V
U, =143 V

U, =282V

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

6 = Un manson cu masa m = 0,25 kg este legat de capetele a doua resorturi elastice ideale

Marks: d€ constante kq = 150 N/m si kp = 250 N/m, ca in figura. In starea initiald mansonul este

0/1 in repaus iar resorturile sunt nedeformate. Frecarile dintre manson si tija se neglijeaza.
La un moment dat se apasa rapid pe capatul liber al resortului ,k»”, deplasandu-I pe

distanta d = 4 cm si mentinandu-| acolo. Viteza maxima a mansonului, este:

K, I ,("'}
WA WA
G o>

1
Choose one Vm = 1.75m/s

answer. N —

Vm =1,5m/s
Vm = 1,25 m/s

Vm=1m/s ¢

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

7 = O sursa sonora oscileaza cu frecventa de 500 Hz si amplitudinea de 2,4 mm. Sursa

Marks: emite unde plane care se indreapta spre un perete reflectator, perpendicular pe acesta,

0/ aflat la distanta de 40 m de sursa. Se neglijeaza pierderea de energie a undei. Viteza
de propagare a undelor sonore in aer este de 320 m/s. Amplitudinea de oscilatie a unui
punct aflat la distanta de 5,2 m de perete este:

Choose one 4 mm
answer. 4.8 mm
3,384 mm ¢
2,4 mm
0 mm

3 of 14 07/4/2024, 20:52



PHI2024: subiectell https://stoner.phys.uaic.ro/moodle/mod/quiz/review.php?attempt=16019

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

8 Sunetul se propaga in aer ca o unda longitudinal&, prin comprimari si dilatari succesive,
ce pot fi considerate transformari adiabatice. Exprimati viteza de propagare a sunetului

mrksz in functie de presiunea aerului p, densitatea p si exponentul adiabatic y.
Choose one c=(pp/y)?
answer. c=(py)"2/p
c=(py/p)?
c=(pv/p)? v
c=(p/yp)'2

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

9 = O bobina este conectata la o tensiune continua Ug = 100 V, fiind parcursa de un curent

Marks: continuu cu intensitatea Ic = 2,5 A. Aceeasi bobina, conectaté la o tensiune alternativa

01 cu valoarea efectiva Up = 100 V, cu frecventa v = 50 Hz, este parcursa de un curent cu
intensitatea efectiva Ia = 2 A. Inductanta bobinei si factorul de putere al circuitului au
valorile:

Choose one L=2/(31) H, cos®=0,8

answer. L=3/(101) H, cos=0,6
L=3/(51) H, cos=0,8
L=3/(1011) H, cos=0,8
L=3/(21) H, cos}=0,6

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

10 £ Se considera circuitele reprezentate in figura, pentru care se cunosc: Rg =5 Q si Cg =

Marks: 199 WF. Pentru ca cele doua circuite sa fie echivalente, atunci cand sunt alimentate la o
0/1 tensiune alternativa a carei frecventa este v = 200 Hz, Rp si Cp trebuie sa aiba

aproximativ valorile:
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Choose one 5Q, 80 uF x
answer. 10 Q, 40 yF
10 Q, 80 pF v
15 Q, 120 uF
5Q, 40 yF

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

11 £ Un corp de mici dimensiuni si masa m se poate misca pe un plan orizontal neted intre
Marks: doua resorturi ideale, orizontale, identice, cu constanta elastica k fiecare, care au cate
0/1 un capat fixat de cate un perete vertical. Distanta dintre capetele libere ale resorturilor

nedeformate este 2xg, iar comprimarea maxima a fiecarui resort de catre corp este xg.

Perioada oscilatiilor corpului este:

A\\\\\\
- I’
AN\

Choose one
answer.

— —
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Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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Marks:
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Marks:
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De un perete inclinat cu unghiul a (foarte mic) fata de verticala este prins un pendul

gravitational de lungime I. Se inclina pendulul faté de verticala cu un unghi 2a iar apoi
se lasa liber. Considerand ciocnirile pendulului cu peretele ca fiind elastice, se deduce

ca expresia perioadei de oscilatie a pendulului, este:

Choose one
answer.

- VE‘
@ 1
6Ve
_8x [l
3Vg
_m |l
12y¢
_4r |l
3\g v

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

Frecventa emisa de o coarda intinsa cu o fortd F1 = 160 N diferd de frecventa unui

diapazon cu Av = 20 Hz. Intinsa de o forta Fo = 250 N, coarda vibreaza la unison (in

rezonantd) cu diapazonul. Frecventa diapazonului este:

Choose one
answer.

25 Hz
125 Hz
150 Hz
100 Hz ¢
50 Hz

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

Un tub sonor deschis emite tonul fundamental de frecventa v = 440 Hz. Frecventa
armonicii a-3-a, a unui tub inchis, de aceeasi lungime cu cel deschis, are valoarea:

Choose one
answer.

1100 Hz v
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330 Hz
560 Hz
880 Hz
660 Hz

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

15 &£ Un circuit serie format dintr-un rezistor si un condensator are factorul de putere 0,6.

Marks: Factorul de putere pentru un circuit paralel cu aceleasi elemente, daca se pastreaza

0/1 aceeasi frecventa a tensiunii la bornele circuitului, este:
Choose one 0,1
answer. 0.4
0,8 v
0,707
0,6

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

16 & Un corp de masa M suspendat de un resort ideal este in echilibru. Se aseaza usor
peste acest corp un alt corp de masa m. Expresia fortei de apasare maxima dintre

Marks:

0/ corpuri, in timpul oscilatiilor sistemului, este:
Choose one Nmax = mg(M+m)/(m+2M)
answer. Niax = Mg

Nmax = mg(2M+m)/(m+M)
Nmax = mg(M+2m)/((m+M) v

Nmax = mg(M+m)/(2m+M)

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

17 &% Un avion cu reactie zboara cu viteza v = 500 m/s, la o Tnaltime de 6 km. La ce distanta
Marks: de o casa se afla avionul atunci cand geamurile casei incep sa vibreze? (viteza de
0/ propagare a sunetului este ¢ = 340 m/s)

Choose one 8,83 km v
answer. 6.3 km

5,28 km
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Marks for this submission: 0/1.

O coardé vibranta cu sectiunea S = 2 mm? si modulul de elasticitate 1011 N/m2, poate
oscila sub actiunea unei tensiuni in fir de 80 N. in aceeasi coarda s-ar putea propaga Si
unde longitudinale. raportul vitezelor de propagare ale undelor transversale, respectiv
longitudinale, in aceasta coarda, are valoarea:

Choose one
answer.

Make comment or override grade

Incorrect

Make comment or override grade

0,3 x
0,02 v
0,2 x
0,01

0,1 »

Marks for this submission: 0/1.

Se considera cunoscute: Cq, Cy, L1, R4, Ry si frecventa tensiunii de alimentare v.

Expresiile pentru Cg si Rg, din circuitul echivalent, sunt:

:,..l !r“ _-':l -'-'-“1 Ll ::
| | — |
|| | I | |
- » ~ »
G
Choose one R, =R,+R, o C, i
answer. - : - C+C+LCC, o
E.C.
R,=R,*+R, .= 12 -
- - C+C,-LCC, 0
R, =R+R,, C,=—%%
) e G TG
— €
R,=4R;+R3. C,= — L
. - - Co' +C,0°-L,CC,
T3 2CC.
R, =4R;+R] 12

C.= x
- CG+C,-LCC,o
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Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

20 £ In circuitul din figura, alimentat la tensiunea ,, =82 sin(100.7t— 7/4)( V) S€ cUnosc:

Marks: R1=5Q, XL =50, Ry =10 Q si Xc = 10 Q. Impedanta circuitului este:
0/1

Choose one 10420
A
answer.
10Q v
20
A
20Q »x

20420

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

21 % Un punct material este supus simultan oscilatiilor paralele descrise de ecuatiile:
. . | T . | T
Marks: v =2sinot(cm)s v, =9sin| ot+= |(ecm ) v, =~f2sin] ot —= [cm)
0/1 \ 2) \ 4]
Ecuatia oscilatiei rezultante va fi:

4

Choose one .| |
y= 542 sin| ot +arctg— | (cm)
answer. \ 3 ) X
. 3) ‘
y =0sin| ot—arctg — (cm)
, 4 A
.| 4
v =5sin| ot+arctg— | (cm)
J |\\ = 3 .]
: v
: 3
v =ﬁsin. ot —arctg — ' (cm|
| 4 "
L L), .
y=9sin| ot+— | (cm )

3]

Make comment or override grade
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Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

22 = O bila suspendata de un resort vertical ideal se afla in echilibru, alungind resortul cu x =
Marks: 4 cm. Perioada oscilatiilor verticale ale sistemului, este (g = ™2 m/s?):

0/1
Choose one T=01s
answer. T=04s v
T=0,2s
T=05s
T=0,3s

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

23 & O coarda de densitate p = 10500 kg/m3, lungime | = 2,2 m si diametru d = 2 mm, este

Marks:  fixat la un capat, iar la celalalt capat este pusa in vibratie cu frecventa v = 500 Hz.

0/1 Tensiunea la care apar unde stationare cu un ventru la capatul pus in vibratie si cu 5
noduri intermediare este, aproximativ:

Choose one 9875 N
answer. 7755 N

6265 N
5275 N
4225 N

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

24 & In circuitul din figura se cunosc: X, = X¢ = R = 10 Q si intensitatea instantanee a

Marks: curentului electric ; _ 10./2 sin (100 7t)( A)

o/ Puterile activa si reactiva sunt:

Choose one P. =5003W. P =35003VA
answer.
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P, =500.2 W, P, =500+2 VAR

P, = 500 W, P, = 500 VAR /

P, = 1500 W, P, = 500 VAR

P45 =500 W, Py =250 VAR x

Make comment or override grade

Incorrect

Marks for this submission: 0/1.

25 &

Marks:
01

11 of 14

Un circuit de curent alternativ este format din doua ramuri legate in paralel. Una dintre
ramuri este formata dintr-o rezistentd R4 legata in serie cu o bobina ideala cu

inductanta L, iar cealalta este formata dintr-o rezistenta Ry legata in serie cu un
condensator de capacitate C, ca in figura alaturata. Frecventa pentru care circuitul se

comporta rezistiv este:

Choose one |
answer. 1

vV =

rr 2 _L
V‘ZLC(R: 2

e~

Rz - L

!

vV = '—L
Vl LC(RE+)

Make comment or override grade
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Incorrect
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Marks for this submission: 0/1.

26 =

Marks:
01

27 =

Marks:
(/4]

28 =

Marks:
01

Traiectoria unui punct material supus simultan urmatoarelor miscari oscilatorii

4 -\
; - T
v =2sinz(2r+1)(€M) Si 3 =2 5in| 27 = 4(cm), este
\ -/
Choose one elipsé cu semiaxa mare 4 cm si semiaxa mica 2 cm

answer. hiperbola echilatera
cerccuraza2cm
cerc cu raza 4 cm

parabola

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Intr-un cilindru orizontal de lungime 2I, inchis la ambele capete, se afl& un piston mobil
foarte subtire, de masa m, cu aria sectiunii s, situat la mijlocul cilindrului. in fiecare
compartiment se afla aceeasi maséa de aer la presiunea pg. Deplasand pistonul pe o

distanta foarte mica fata de pozitia de echilibru si eliberandu-Il, se observa ca oscileaza.

Temperatura raméane constanta. Neglijand frecarile si considerand oscilatiile ca fiind
armonice, perioada oscilatiilor este:

Choose one In.s
[F =75 P
answer. N\ mil
ml
=0 5
Pes
T |ml
T=— |—
2V pgs
IE=13r ml
- PoS
T-> ml
- Pos

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

Distanta dintre ramurile unui diapazon este d. El oscileaza cu frecventa v si
amplitudinea a. La momentul initial cele doua ramuri ale diapazonului sunt apropiate
una de alta , la maximum. Viteza de propagare a undelor sonore emise este c.
Amplitudinea de oscilatie A, a punctului O situat la mijlocul distantei dintre capetele
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diapazonului, este:

Choose one A=0 v

answer. A=a
A=-2a
A=2a
A=-a

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

29 = Labornele unei bobine cu rezistenta R = 10 Q si reactanta inductiva X, = R se aplica o

Marks: tensiune cu valoarea efectiva U = 100 V. Se leaga in paralel cu bobina un condensator
0/1 cu reactanta capacitiva X¢ = R/2 si se alimenteaza circuitul astfel format la aceeasi

sursa de tensiune alternativa. Raportul impedantelor celor doua circuite este:

Choose one V3
answer.
2
5
V5 /
V2

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.

30 £ In circuitul din figurd se cunosc: L si R. Circuitul se alimenteaza de la o sursa de curent
alternativ cu tensiunea efectiva U si frecventa v. Valoarea capacitatii condensatorului C,
0/ astfel ca valoarea efectiva a intensitatii curentului sa nu se modifice prin inchiderea

Marks:

intrerupatorului K, este:

—&

N|

Choose one c=—— =
R*+2w3L?
answer.
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-

L-
e
R-+W-L- A
2L
C=—T77
Ri*+wslr
L
=
R:+u):L: X
L
=

2R+ W3R X

Make comment or override grade

Incorrect
Marks for this submission: 0/1.
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